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ideilor politice și religioase ale lumii. Va fi chiar înainte ca bătălia universală de la Armaghedon să izbucnească. Deși potopul pare până la gât și gata să scufunde organizația martorilor lui Iehova de pe pământ, ei nu trebuie să cedeze fricii. Ei se vor încrede în refugiul aripilor lui Iehova. (Ps. 61:4) Ei vor avea încredere în cuvintele lui Isaia rostite cu mult timp în urmă în fața unui pericol asemănător: „Și întinderea aripilor Lui va umple întregul tău pământ, Emanuel.” - Isa. 8:8.
 
22 Ca dovadă că Iehova Dumnezeu va fi cu ei în această criză supremă a poporului Său de pe pământ, el a făcut ca numele „Emanuel” să fie dat profetic singurului Său Fiu născut, Cristos Isus, care este Moștenitorul legământului veșnic al Regatului. (Isaia 7:14; Matei 1:23) Numele ebraic „Emanuel” înseamnă „Dumnezeu este cu noi”; adică Dumnezeul care conferă titlul legământului Regatului Fiului Său Cristos Isus va fi cu poporul său în timp de criză.  El va fi pentru ei și îi va proteja prin puterea Sa exercitată prin Regele său al cărui nume „Emanuel" ne asigură că Dumnezeu ne sprijină și ne va păzi. Toți cei care se află în „țara" lui Emanuel, declarându-i loialitate absolută si slujindu-l, nu trebuie să se teamă așadar, prin urmare, pe măsură ce se apropie de bătălia de la Armaghedon si văd potopul care se apropie al armatelor antitipicului asirian, Satan Diavolul. Ei nu vor avea nicio îndoială despre care parte va învinge, căci ei vor striga: „Dumnezeu este cu noi.” Cu o asemenea credință, ei nu vor fi luați pe sus de potopul revărsat al deșertăciunii spre a deveni oponenți ai lui Iehova și ai Regelui său. Ei vor rămâne fermi pe poziție și vor vedea salvarea lui Iehova și victoria Sa decisivă asupra întregii organizații mondiale a lui Satan şi a trupelor sale. 
 


CONSPIRAȚIA, UN EȘEC INEVITABIL



23 Marele asirian, Satan Diavolul, știe care sunt obiectivele lui în aceste zile cruciale asupra acestei lumi al cărei prinț el este. (Ioan 14:30) Este posibil ca națiunile acestei lumi să nu realizeze sau să nu aprecieze direcția în care sunt conduse în mod irezistibil de o putere nevăzută, supraomenească; dar Satan, zeul și controlorul lor, știe unde el și demonii lui adună națiunile. De la întronarea de către Iehova a Regelui Său din casa lui David în ceruri, în 1914 d.Cr., Satan a fost aruncat din ceruri și toate oștirile sale de demoni împreună cu el. (Apoc. 12: 1-13, 17) În ceea ce îl privește, situația cere acum un război total, de către întreaga sa lume, împotriva Regelui lui Iehova al lumii noi, care a ajuns la putere conform legământului veșnic pentru Regat. De aceea Satan organizează toate națiunile de pe
 







22 Cui i s-a dat numele „Emanuel”? și pentru cine și pentru ce este o asigurare?

23 Care sunt obiectivele lui Satan în aceste zile cruciale?


pământ într-un bloc de rezistență nu pentru a-l accepta pe Regele lui Iehova, ci pentru a se înarma pentru lupta de la Armagheddon.
 
24 Iehova a prevăzut această rezistență internațională organizată împotriva regatului Său după stabilirea lui peste acest pământ. Prin urmare, el l-a prezis ca fiind scadent în aceste vremuri postbelice. Prin profetul său Isaia, el pune aceste cuvinte sfidătoare în gura martorilor Săi, ai căror ochi i-a deschis larg pentru a vedea ce fac Diavolul și națiunile lui pământești: „Faceţi zgomot, popoare, şi fiţi zdrobite în bucăți; şi ascultaţi, voi toţi cei din ţările îndepărtate; pregătiți-vă şi fiţi zdrobiți în bucăți. Luați un sfat împreună și va fi redus la zero; rostiți cuvântul și nu va rămâne, căci Dumnezeu este cu noi.” (Isaia 8:9, 10, Versiunea Standard Americană; Rotherham) Dumnezeu dorește ca popoarele și țările care sunt departe de el și de favoarea lui să știe că el vede ce încearcă ei să facă și că el le condamnă dinainte la eșec. Și astfel el le trimite o notificare prin martorii Săi, spunând (după o altă traducere potrivită): „Luați cunoștință, popoare de departe, ascultați, voi toți cei din părțile îndepărtate ale pământului! Pregătiți-vă de luptă, și veți fi reduși la tăcere; pregătiți-vă de luptă și veți fi reduși la tăcere! Faceți un plan - va fi zădărnicit; spuneți un cuvânt - nu se va împlini! căci Dumnezeu este cu noi." (Isaia 8:9, 10, An Amer. Trans; Septuaginta) Fie ca toți cei care nu vor să facă un plan care să fie sortit eșecului să ia aminte!
 
25 Astăzi se știe că națiunile se pregătesc de luptă, legându-se într-o uniune mondială pentru putere. Prevăzând acest lucru, Iehova Dumnezeu îi menționează de două ori ca pregătindu-se de luptă, cu același rezultat de fiecare dată când se pregătesc astfel. Acest lucru pare să prevestească două eforturi de unire mondială de către toate națiunile și țările. În mod remarcabil, trăim acum în momentul în care a fost efectuată a doua pregătire de luptă. Chiar și în zilele întunecate ale Primului Război Mondial, Națiunile Aliate vorbeau despre o Ligă a Națiunilor și imediat după încheierea acelui război în 1918, națiunile, la adunarea lor în cadrul conferinței de pace, au inclus în condițiile de pace întemeierea unei Ligi a Națiunilor. În 1920, Liga Națiunilor a intrat în funcțiune. Până în 1935, şaizeci de naţiuni s-au alăturat. Dar, la scurt timp, membrii și oamenii de stat din Liga Națiunilor au fost aruncați în consternare și au rămas uluiți, iar Liga Națiunilor a fost ruptă în bucăți de mașinațiunile forțelor naziste-fasciste-religioase, care au implicat în cele din urmă lumea în războiul total din 1939-1945. Până și instigatorii și susținătorii vechii Ligi a Națiunilor admit că aceasta a eșuat și a fost spulberată. Încă o dată, înainte ca cel de-al doilea război mondial să se încheie, națiunile aliate împotriva
 







24 Ce dorește Iehova să știe popoarele și națiunile îndepărtate și cum le informează?

25 Cum a fost trecută prima pregătire de luptă? și cum a fost adusă a doua pregătire de luptă?
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